

PALM регистр:

недостаточные дозы статинов у пациентов высокого риска



В последних рекомендациях по лечению дислипидемий в США (2013) отмечается заметное смещение акцентов от целевых уровней липидов к интенсивности лечения статинами. Несмотря на это, согласно данным регистра PALM (Patient and Provider Assessment of Lipid

Management) у пациентов высокого риска статины по-прежнему используются в недостаточных дозах.

После изучения данных 5906 взрослых лиц, имеющих показания для назначения статинов, установлено, что 74% пациентов находились на терапии статинами, но только у 45% была выбрана адекватная доза.

Наибольший разрыв отмечался среди пациентов, которые по рекомендациям должны получать высокоинтенсивное лечение статинами. 80% таких пациентов получали статины, но только 29% принимали соответствующую высокую дозу. В отличие от этого, 67% пациентов, которым рекомендовалось умеренная интенсивность терапии статинами, получали препарат, и 60% из них – соответствующую дозу.

Источник: <http://www.medscape.com/viewarticle/868570>